codillas.academy

TEILNAHME ZERTIFIKAT

Codillas GmbH bescheinigt, dass Herr/Frau

Erika Mustermann

erfolgreich an der Maßnahme

Kurs: Teamleiter/in – IT

teilgenommen hat.

01.08.2025 - 09.10.2025

Dauer und Umfang der Maßnahme: 160 Unterrichtseinheiten (UE)

Inhalte der Maßnahme:

Rolle & Verantwortung des Engineering Managers	32 UE
Teamführung & Kommunikation	32 UE
Recruiting, Entwicklung & Performance-Metriken	32 UE
Strategie, Roadmapping & Risikomanagement	32 UE
Skalierung, Prozesse & persönliche Effektivität	32 UE

Codillas GmbH Durlacher Straße 21 10715 Berlin info@codillas.com +49 152 52637381



Codillas GmbH Durlacher Straße 21 10715 Berlin Amtsgericht Charlottenburg HRB 255794 St.Nr. 27/252/51990 FINOM PAYMENTS

IBAN: DE36100180000201930897

BIC: FNOMDEB2

codillas.academy

TEILNAHME BESCHEINIGUNG

Codillas GmbH bescheinigt, dass Herr/Frau

Erika Mustermann

erfolgreich an der Maßnahme

Kurs: Teamleiter/in – IT

teilgenommen hat.

01.08.2025 - 01.09.2025

Dauer und Umfang der Maßnahme: 68 Unterrichtseinheiten (UE)

Inhalte der Maßnahme:

Rolle & Verantwortung des Engineering Managers 32 UE

Teamführung & Kommunikation 32 UE

Recruiting, Entwicklung & Performance-Metriken 4 UE

Codillas GmbH Durlacher Straße 21 10715 Berlin info@codillas.com +49 152 52637381



FINOM PAYMENTS

IBAN: DE36100180000201930897

BIC: FNOMDEB2